

По поручению Собянина правительство Москвы ускорит введение льгот и налоговых каникул для предпринимателей

27.02.2015

□

В 2014 году число индивидуальных предпринимателей в Москве увеличилось на 4,7 процента (с 208,6 до 218,5 тысячи человек) - это рекордный показатель прироста среди субъектов Российской Федерации. "Поддержку предпринимателей необходимо продолжить!" - считает Сергей Собянин.

Столичный градоначальник заинтересовался результатами внедрения патентной системы налогообложения - наиболее простой и необременительной формы налогообложения для индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере торговли, оказания бытовых и транспортных услуг, аренды жилой и нежилой недвижимости. Как доложили мэру, в 2014 году индивидуальные предприниматели Москвы приобрели 18 331 патент, что в 1,5 раза больше, чем в 2013 году - доходы бюджета города Москвы от патентной системы налогообложения выросли в 3,3 раза... Неплохо, но в 2015 году, по мнению Сергея Собянина, показатели должны быть еще лучше.

По итогам совещания Сергей Собянин дал поручение ускорить работу над проектом закона о введении налоговых каникул для начинающих индивидуальных предпринимателей, работающих в производственной, научной и социальной сферах.

Адрес страницы: <http://fili-davydkovo.mos.ru/presscenter/news/detail/1619997.html>

[Управа района Фили-Давыдково](#)